

4. Pripombe, stališča in pobude na 1. predlog proračuna 2013 in odgovori župana

V času javne obravnave proračuna Občine Zagorje ob Savi za leto 2013, ki je trajala od 12.11.2012 do vključno 27.11.2012, so bila na župana oziroma občinsko upravo naslovljena mnenja, pobude in pripombe naslednjih organov, organizacij, ustanov oziroma posameznikov:

1. Organi občine in delovna telesa občine

- Odbor za zdravstvo in socialne zadeve
- Odbor za okolje in prostor
- Odbor za šolstvo in kulturo
- Odbor za kmetijstvo
- Nadzorni odbor
- Odbor za šport
- Odbor za gospodarstvo

2. Neposredni in posredni uporabniki občinskega proračuna

- KS Mlinše Kolovrat
- Osnovna šola Toneta Okrogarja
- KS Kisovec Loke
- Osnovna šola Ivana Kavčiča

3. Drugi

- DeSUS-Občinska organizacija Zagorje ob Savi
- JP Komunala Zagorje d.o.o.
- Turistično društvo Izlake
- Gasilska zveza Zagorje ob Savi
- Zveza prijateljev mladine Zagorje ob Savi - DPM

V nadaljevanju sledijo pripombe, stališča in pobude dane na 1. predlog proračun 2013 in pa odgovori župana.



ZADEVA: Odgovori na pripombe 1. predloga proračuna Občine Zagorje ob Savi za leto 2013

Gasilska zveza Zagorje ob Savi je predlagala, da se v 2. predlogu proračuna 2013 zagotovijo dodatna sredstva v višini 58.000 €. Ugotavljamo, da je Gasilska zveza v letu 2011 prejela iz občinskega proračuna 285.716 €, v letu 2012 pa praktično enako, in sicer 286.000 €, kljub temu, da je občina v letu 2012 racionalizirala in omejevala proračunska sredstva na vseh področjih delovanja. Trend nižanja razpoložljivih proračunskih sredstev je prisoten tudi pri pripravi proračuna za leto 2013, zato smo Gasilski zvezi, tako kot tudi drugim uporabnikom proračunskih sredstev (zavodi, šole, društva ...), v 1. predlogu proračuna sredstva za leto 2013 znižali glede na leto 2012 za 13.000 € oziroma 4,5%.

	2011	2012	2013 – 1. predlog	2013- 2. predlog
redna dejavnost,intervencije	149.240	136.000	126.000	131.000
oprema	38.000	39.000	40.000	45.000
avtomobili	94.476	111.000	107.000	107.000
gasilski domovi	4.000	0	0	0
Skupaj	285.716	286.000	273.000	283.000

V 2. predlogu proračuna Gasilski zvezi v skladu s proračunskimi možnostmi zvišujemo sredstva za 10.000 €, to je na 283.000 €; in sicer 5.000 € za redno dejavnost in 5.000 € za nakup opreme.

Odbor za gospodarstvo predlaga, da se ponovno preuči obseg sredstev, oziroma zagotovijo dodatna sredstva za delovanje Gasilske zveze – odgovor na to pobudo je podan v okviru odgovora Gasilski zvezi Zagorje.

Odbor za gospodarstvo predlaga, da se v proračun vključi več sredstev za financiranje projektov, ki prinašajo dodano vrednost (nova delovna mesta, izboljšanje pogojev poslovanja podjetij,...). V letu 2013 bo Občina Zagorje ob Savi, skupaj z občinama Trbovlje in Hrastnik, sofinancirala medregijski projekt »Podjetno Zasavje«, katerega nosilec je RCR d.o.o. Zagorje. Cilj tega projekta je vzpostavitev ustreznega podpornega okolja za razvoj podjetništva v Zasavju ter krepitev podjetništva in konkurenčnosti podjetij.

Občina je v 1. predlogu proračuna planirala, da bo v letu 2013 sofinancirala medregijski projekt s področja turizma in ohranjanja rudarske dediščine. Ker je ta medregijski projekt pripravljena sofinancirati le Občina Zagorje ob Savi, RCR d.o.o v letu 2013 tega projekta ne bo izvajal.

Sicer pa je v Občini Zagorje ob Savi prisoten pozitiven odnos do spodbujanja podjetništva, kar med drugim kaže trend rasti sofinanciranja projektov, vezanih na podjetništvo in gospodarstvo. Ta trend bo občina lahko še bolj zasledovala, ko se bo v proračunu sprostilo del sredstev, oziroma, ko bomo končali infrastrukturni razvojni cikel.

V 2. predlogu proračuna občina v okviru področja gospodarstva zagotavlja, v skladu s proračunskimi možnostmi, dodatna sredstva za sofinanciranje Obrtne zbornice Zagorje (+ 5.760 €) in dodatna sredstva v okviru programa turizma in spodbujanja lokalne samooskrbe za sofinanciranje projekta »Srce Slovenije« (+ 7.000 €) ter ohranjanje rudarske dediščine (+ 12.000 €).

Odbor za gospodarstvo je dal še dve oziroma tri pripombe (križišče pri OIC Kisovec, ureditev klančnine za dostop invalidov pri zavodu za Zdravstveno varstvo in Knjižnici Zagorje).

Ureditev križišča (krožišča) za OIC Kisovec:

Občina že ima izdelano idejno zasnovo krožišča z bus postajališči, navezavami za pešce in prehodi za pešce. Zasnova je v osnovi usklajena s temeljnimi določili zazidalnega načrta in pripravljena glede na projektne pogoje DRSC-ja. Naslednja faza je izdelava projektne naloge ter PGD-PZI projektne dokumentacije glede na projektne pogoje vseh soglasodajalcev (DRSC, ARSO...). Projektne pogoje od ARSO še niso pridobljeni, so pa pomembni, saj gre za poseg v območje vodotoka in na poplavnem območju.

Skladno z izdelavo projektne dokumentacije se mora izvesti tudi postopek za spremembo veljavnega zazidalnega načrta, ki je v osnovi predvideval na tem mestu klasično tri-krako križišče.

Vso dokumentacijo, ki jo ima občina v zvezi s tem križiščem, smo januarja 2011 poslali na DRSC s predlogom, da DRSC izdelava projektno nalogo oz. PGD-PZI projektno dokumentacijo. Do sedaj, po naših podatkih, DRSC te dokumentacije še ni pripravila oz. jo občina še ni prejela v potrditev.

Ureditev dostopa do knjižnice za gibalno ovirane:

Obisk spodnjih prostorov knjižnice bomo gibalno oviranim osebam začasno omogočili z ustrežno ureditvijo prehoda preko prostorov delavskega doma. Hkrati pa bomo v občinski upravi takoj pristopili k proučitvi možnosti oziroma izdelave idejne zasnove za ustrežnejšo, predvsem pa dolgoročno rešitev dostopa do vseh prostorov zagorske knjižnice. Ob tem pa velja omeniti, da je v občini Zagorje invalidom prijazna in za invalide dostopna knjižnica v Kisovcu. V letu 2013 bomo pridobili projekt za izvedbo odprave arhitektonske ovire - klančine za dostop do objekta Zavoda za zdravstveno zavarovanje.

Svet staršev, svet šole in ravnatelj Osnovne šole Toneta Okrogarja so na predlagatelja proračuna posredovali pobudo, da se v proračun Občine Zagorje ob Savi za leto 2013 vključijo sredstva za zamenjavo oken na šoli. Pri tem predlagajo, da se okna zamenjajo le na tistih delih šolskega objekta, ki ne bodo predmet kasnejših planiranih posegov na šoli. Pobuda za zamenjavo oken na šoli Toneta Okrogarja je bila predlagatelju proračuna posredovana tudi s strani članov **Odbora za šolstvo in kulturo**. Pobudo predlagateljev smo v proračunu upoštevali in za prenovu oken na šoli Toneta Okrogarja v proračunu občine za leto 2013 zagotovili 48.500,00 €. Dejstvo je, da se planirana investicija v prenovu šole in izgradnjo prizidka k šoli odmika /možnosti za pridobitev drugih virov za izvedbo naložbe v to šolo v kratkem ni pričakovati/, zato smo tudi na osnovi zaključkov razgovora župana s svetom staršev te šole sprejeli odločitev, da pred pričetkom načrtovane investicije izvedemo na obstoječi šoli v prihodnjih letih nujna investicijsko vzdrževalna dela in šolski objekt energetsko saniramo.

Odbor za šolstvo in kulturo je predlagatelju proračuna posredoval predlog, da v proračunu za leto 2013 vključi potrebna sredstva za digitalizacijo kinodvorane v Kulturnem centru Zagorje. Pobudo predlagatelja smo v proračunu upoštevali in za izvedbo digitalizacije kina v proračunu za leto 2013 zagotovili sredstva v višini 55.000,00 €. Menimo, da je naložba v digitalizacijo kina upravičena, saj zagorska kino dvorana v zadnjem obdobju beleži porast obiskovalcev. V kolikor navedene naložbe v prihodnjem letu ne bi izvedli, bi najpozneje do konca leta 2013 ljubitelje filma »prikrajšali« za užitke ob spremljanju novo nastalih filmov. Snemanja filmov na trakove, namreč predvidoma s koncem leta 2013 ne bo več.

Odbor za šolstvo in kulturo je predlagatelju proračuna predlagal ureditev ustreznega dostopa v prostore zagorske knjižnice, ki bo obisk knjižnice omogočil tudi gibalno oviranim osebam. Obisk spodnjih prostorov knjižnice bomo gibalno oviranim osebam začasno omogočili z ustrežno ureditvijo prehoda preko prostorov delavskega doma. Hkrati pa bomo v občinski upravi takoj pristopili k proučitvi možnosti oziroma izdelave idejne zasnove za ustrežnejšo, predvsem pa dolgoročno rešitev dostopa do vseh prostorov zagorske knjižnice. Ob tem pa velja omeniti, da je v občini Zagorje invalidom prijazna in za invalide dostopna knjižnica v Kisovcu.

Turistično društvo Izlake predlagatelju proračuna predlaga, da v proračun za leto 2013 vključi sredstva za temeljito prenovu tristrane Valvasorjeve piramide pred Medijskimi Toplicami. Predlagatelj proračuna se sicer strinja, da je navedeni spomenik potreben prenove, vendar meni, da je potrebno v prvi vrsti rešiti lastništvo celotnega kompleksa Medijskih Toplic, znotraj katerega se nahaja spomenik. K investiciji v prenovu spomenika se bo pristopilo po ureditvi lastniških razmerij.

Odbor za okolje in prostor je predlagatelju proračuna predlagal povečanje sredstev, namenjenih za ljubiteljsko kulturo ter vključitev sredstev za izgradnjo kulturne dvorane na Izlakah že v leto 2013. Predlagatelj proračuna na prvi predlog Odbora za okolje in prostor daje naslednje pojasnilo: sredstva za delovanje OI JSKD so v proračunu 2013 planirana v nižji višini, kot so bila v letu 2012. Skladu za ljubiteljske kulturne dejavnosti so bila namreč v letu 2012 odobrena dodatna sredstva za izvedbo Republiške revije mladinskih pevskih zborov. Revija je bienalna, kar pomeni, da se bodo sredstva za dejavnost sklada v letu 2014 ponovno zvišala. Sredstev za dejavnost slikarske kolonije Zagorje – Izlake v proračunu 2013 nismo zniževali, ker kolonija v letu 2013 praznuje 50-letnico obstoja, in v jubilejnem letu planira izvedbo večjega števila projektov, vezanih na praznovanje obletnice. Smo pa v proračunu za 10% znižali sredstva za dejavnost ljubiteljskih kulturnih društev, kar predstavlja enak odstotek znižanja, kot pri vseh ostalih društvenih dejavnostih, financiranih iz občinskih sredstev. Predlagatelj proračuna meni, da dejavnost društev s tem ne bo bistveno okrnjena in bodo svojo dejavnost prilagodila razmeram, ki od predlagatelja terjajo racionalnost, če želimo v proračunu obdržati raven socialnih transferjev. Glede druge pripombe Odbora za okolje in prostor pa navajamo, da so za izgradnjo kulturne dvorane na Izlakah že pripravljene idejne zasnove, ki bodo predmet usklajevanja med krajevno skupnostjo, kulturnim društvom in Občino Zagorje. Realizacija usklajene naložbe v izgradnjo kulturne dvorane na Izlakah pa bo seveda v prihodnje odvisna od proračunskih možnosti in možnosti pridobivanja drugih virov financiranja.

Predsednik Društva prijateljev mladine je poslal predlagatelju proračuna prošnjo za zagotovitev dodatnih sredstev, ki so v proračunu namenjena za dejavnost DPM, in sicer za 8-urno zaposlitev sekretarke društva. Sekretarka trenutno opravlja delo s polovičnim delovnim časom. V proračunu za leto 2013 povečanja sredstev za polno zaposlitev sekretarke ne bomo zagotovili, saj v lokalni skupnosti sledimo usmeritvam vlade glede omejevanja zaposlovanja v javnem sektorju.

Javno podjetje Komunala Zagorje d.o.o. je na predlagatelja proračuna naslovilo naslednje pripombe:

Povečati zaposljivost (javna dela s področja komunalnih dejavnosti) z dodatnimi 10.000 eur.

Občina Zagorje ob Savi bo tudi v letu 2013 zagotovila enak delež sredstev za kritje stroškov razlike do izhodiščne plače za brezposelne osebe po Splošni kolektivni pogodbi za gospodarstvo, kritje stroškov za nagrajevanje uspešnosti in kritje materialnih stroškov, vključno s stroški prostorov in potrebne opreme. Ker je realizacija v letu 2012 približno 90.000 €, smo zagotovili na predmetni postavki dodatnih 5.000 € za leto 2013.

Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest ter letno vzdrževanje občinskih cest bo mogoče obdržati na dosedanji ravni le ob povečanju postavke za 25.000 eur.

Občina bo tudi v letu 2013 zagotovila enak standard vzdrževanja občinskih cest, sredstva so planirana v enakem obsegu kot je bila realizacija v letu 2012.

Zimsko vzdrževanje občinskih cest

Občina bo tudi v prihodnje zagotavljala enak standard zimskega vzdrževanja občinskih cest. Poudarek bo na zagotavljanju prevoznosti v skladu s Pravilnikom o vrstah vzdrževalnih del na javnih cestah in nivoju rednega vzdrževanja javnih cest (Ur. List RS 62/98). Posipanje s soljo bomo zagotavljali v minimalnem obsegu. Na predmetni postavki smo predvideli dodatnih 20.000 € sredstev in jih planiramo v obsegu realizacije iz leta 2012. Skupno predvidena realizacija pa je zaradi specifik (vremenskih pogojev) seveda odvisna od števila snežnih dni in s tem delovnih izhodov ekip zimske službe. Trenutno predvidevamo, da bo zima primerljiva z lansko.

Investicije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest

Občina bo v letu 2013 zagotovila v okviru predmetne postavke tudi realizacijo modernizacije lokalne ceste na odseku Borje-Vranke v dolžini 700 m.

Urejanje cestnega prometa bo možno le z dodatnimi 5.000 eur.

Občina bo tudi v letu 2013 zagotovila enak standard vzdrževanja občinskih cest, zato smo na predmetni postavki predvideli dodatnih 5.000 € sredstev in jih planiramo v obsegu realizacije iz leta 2012.

Krajevna skupnost Kisovec-Loke pričakuje v letu 2013 izgradnjo hodnika za pešce na relaciji od borovniškega naselja proti TEVEL.

Za ureditev predmetnega pločnika je izdelana PZI projektna dokumentacija za katero je že izdano tudi soglasje DRSC-ja. Skladno z ureditvijo pločnika je potrebno preurediti tudi javno razsvetjavo na območju pločnika, kar je zahteva DRSC-ja. Večino potrebnih zemljišč za gradnjo pločnika je občina že pridobila.

Brv čez potok Medija pri vrtcu Ciciban v Kisovcu naj se vključi v NRP za leto 2014.

V letu 2013 bomo pridobili projektno dokumentacijo vključno z vodnim soglasjem za izgradnjo brvi čez potok Medija pri vrtcu Ciciban v Kisovcu.

V proračun 2013 naj se vključi zazidalni načrt za Zlato polje. Trenutna situacija ne omogoča planiranja zazidalnega načrta v letu 2013 na tem območju, saj je potrebno najprej zagotoviti vso potrebno infrastrukturo. V tej fazi tudi ni izdelanega programa potreb, v občini Zagorje ob Savi pa je tudi več lokacij, ki potrebujejo infrastrukturo že imajo, pa tudi programi potreb so izdelani.

Krajevna skupnost Kisovec opozarja tudi na nujnost razširitve javne poti Vrh – Čolnišče in postavitev igral na otroškem igrišču Čolnišče.

Občina Zagorje v letu 2013 v predlaganem proračunu nima zagotovljenih sredstev za izvedbo predlaganih projektov, bo pa vsekakor iskala možnosti, da se projekta izvedeta čimprej v bližnji prihodnosti.

Krajevna skupnost Mlinše opozarja na nujnost asfaltiranja odseka občinske ceste Borje pri Mlinšah. Občina bo v letu 2013 zagotovila v okviru predmetne postavke tudi realizacijo modernizacije lokalne ceste na odseku Borje-Vranke v dolžini 700 m.

Kar zadeva prehod za pešce na Mlinšah je izdelano PZI projektno dokumentacijo za ureditev prehoda za pešce na Mlinšah potrebno, glede na večmesečno zamudo izdaje projektnih pogojev od ARSO-ja, še dopolniti. Potrebno je izdelati

hidrotehnično poročilo za potok Kandrščica na območju obdelave in predvideti potrebne gradbene rešitve na vodotoku zaradi potencialnega negativnega vpliva izgradnje novega opornega zidu ob potoku pri projektiranem bus postajališču. V manjšem obsegu se mora projektna dokumentacija preurediti tudi zaradi pogojev DRSC-ja.

Pripravili:

-direktor občinske uprave in vodje oddelkov

ŽUPAN
Matjaž Švagan